Sosyal Bilgiler Kazanim Testi

Isteklerimiz , Ihtiyaclarimiz

5) Bir ailedeki 4 cocugun ihtiyaclar verilmistir.
Bunlardan hangisinin dncelikli olarak karsi-
lanmasi gerekir?

1) Asadidakilerden hangisi ihtiyac degildir?

A) Taner: Paten istiyorum.
B) Oya: Tablet istiyorum.
C) Yaren: Giines gozligu istiyorum.

D) Umut: Okul cantasi istiyorum.

2) I- Beslenme 6) Asadidakilerden hangisi sosyal ve kiiltlrel

II- Ba.rlpma ihtiyaclardan degildir?
III- Giyinme
Yukaridakilerden hangileri temel ihtiyacla- A) Barinma B) Kitap okuma
rimizdandir? ,, C) Oyun oynamak D) Tiyatroya gitmek
A) I-1I B) I-III
C) I-II-II1 D) II-III
7) bisiklet su
ocak pasta
3) _
Insan yasami adina gerekli olan ve Yukarida ihtiyaclarin bulundugu kutular bo-
yoklugunda bazi sikintilar gekilen her yaninca asagidaki sekillerden hangisi ortaya
SEYE .o denir. cikar?
Yukaridaki ciimledeki noktall yere asagida- A I B8 -
kilerden hangisi yazilmaldir ?
. : ®) D)
A) Ihtiyag B) Istek
C) Yiyecek D) Malzeme
4) oyuncak — battaniye — cadir — kitap 8) As§g|dakilerden durL‘llrpIa_rd?an hangisi temel
yiyecek — hali — giyecek - saat ihtiyaclarimizdan degildir
Yukaridakilerden kag tanesi deprem sonucu A) Can’in parktan gelince su igmesi.
evsiz kalan insanlarin oncelikli ihtiyaclarin- B) Jale’nin sinemaya gitmesi.
dandir?

C) Elif'in okula beslenme gétirmesi.

A) 6 B) 2 C) 4 D) 5 B) Hasta olan Mert'e ilag alinmasi.
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9)

10)

Isteklerimiz bizim icin daha énceliklidir.

Aile butcemize gore isteklerimizi karsi-
almalyiz.

Zorunlu ihtiyaclarimiz her zaman dnce-
likli olarak alinmahdir.

Yukaridaki climlelerin basina dogru olanlara
“D"”, yanlis olanlara “Y"” yazarsak hangi
sonug ortaya cikar?

m[p] B[p] o[y] o[y
Y D D Y
D D D D

IHTIYACLAR ISTEKLER
1. Elbise A) Gofret
2. Un B) Siit

3. Parmak boya |C) Kolye

Can yaptigi ihtiyag ve istek listesinde bir
yanhglik yapmis. Listenin dogru olmasi igin
hangileri yer degistirmelidir ?

A)1lileC B) 3ile B
C)2ileB D) 3ile A

11) Asagidakilerden hangisi sosyal ve kiiltiirel
bir ihtiyactir ?
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12) Asagidakilerden hangisi yanlstir?

A) Eskiyen ayakkabimizin yerine ayakkabi
almak ihtiyactir.

B) Ihtiyac ve isteklerin karsilanmasi aile
blitce durumuna baglidir.

C) Barinma temel ihtiyaglardandir .

D)isteklerimizi karsilayamazsak yasayama-

yIZ.
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